

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ТУРИСТИЧНА АСОЦІАЦІЯ»**

**69035, Україна, м. Запоріжжя, вул. Л. Жаботинського, б. 45  
ЄДРПОУ 37088431, e-mail: go\_zota@ukr.net  
тел. 0679545544**

---

*вих. №2 від 24.04.2023*

**Витяг 1 з Протоколу №2 засідання Виконавчої ради ГО ЗОТА  
від 24. 04.2023**

**Присутні:**

Брацило Л.Ф., Виниченко В.С., Дукова Н. В., Носенко І.І., Маруфенко Р.О.

**Запрошені:**

Колокольчикова І. В. д.е.н., професор та Демко В. С. к.е.н. старший викладач кафедри економіки і бізнес Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

**Порядок денний:**

**Прийом нових членів ГО ЗОТА.**

**Слухали:**

**Брацило Людмилу Федорівну**, Почесного голову ГО ЗОТА щодо змін у функціонуванні Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного в зв'язку з військовою агресією РФ, його передислокацією до м.Запоріжжя з окупованого м.Мелітополя та змінами у складі кафедри економіки і бізнесу.

**Демко Валентину Сергіївну**, к.е.н. старшого викладача кафедри економіки і бізнесу ТДАТУ щодо звернення дійсних членів громадської організації від членів-науковців Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного з приводу виключення із списку членів ГО ЗОТА не дійсних членів кафедри та прийняття нових членів кафедри економіка і бізнес до складу ГО ЗОТА.

**Маруфенко Римму Олександрівну**, яка познайомила присутніх із Заявами до громадської організації від науковців кафедри, які виявили бажання стати її членами:

Єременка Дениса Володимировича, д.е.н., професора кафедри економіки і бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

Болтянської Лариси Олексіївни, к.е.н., доцента кафедри економіки і бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

Васильченко Олени Олегівни, ст. викладача кафедри економіки і бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

Завадських Ганни Миколаївни, к.е.н, доцента кафедри економіки і бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

Кукіної Наталі Володимирівни, к.е.н., доцента кафедри економіки і бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

Лисак Оксани Іванівни, к.е.н., доцента кафедри економіки і бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

Почерніної Наталії Вікторівни, к.е.н., доцента кафедри економіки і бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Виключити із списку членів;

1. Кармана Сергія Вікторовича, завідувача кафедри бізнес – консалтингу та міжнародного туризму, к.е.н., доцента;

2. Бакіну Тетяну Володимирівну, к.е.н., доцента кафедри бізнес – консалтингу та міжнародного туризму;

3. Краснодєд Тетяну Леонідівну, к.е.н., доцента кафедри бізнес – консалтингу та міжнародного туризму.

### **Постановили:**

1. Взяти інформацію Брацило Л.Ф. та Демко В.С. до відома.

2. Прийняти Єременка Д.В., Болтянську Л.О., Васильченко О.О., Завадських Г.М., Кукіну Н.В., Лисак О.І., Почерніну Н.В. в члени ГО ЗОТА – підстава: подані Заяви.

3. Виключити Бакіну Т.В., Кармана С.В., Краснодєд Т.Л. з членів ГО ЗОТА – підстава: звільнення з Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

Голова ГО ЗОТА



Маруфенко